2015/04/01 QVC~¥ YU >T7+14—)L 3-4 O
bEEaAN/\LT 745 —X VS EOvrYYU—>X
K[ BEXSD ta)s 5YTFE SHEAE  (385)
IR " .
£ e e ¥ 5HT# g 5
T ITE . - T
RS —Ei 837 1% —BE ()
—— BT 3847 ok  =EH X
SR A& ABHT & DHEE ®=R
53EHk " .
AN k=] 47 & HFEE Z2=iR
B LEHTE ZAN
PR OPgER acdlA2
b NEITH
FEER OBERR
S NETE
BT Of$T
B XK E 40 E
-7 —_&HiTE =ix 3=
—— —EBiTE PALe OBE
o ETE REFH  0.052H|
et
. ABITH . 0t
p— INEHE . "
HEITH \ \
S5 BERIT  OBERIT
NEITE
R—2% BT 5E$]
NEITH
R—IJL KN OH EiT= 1
HP OHP HER 4
BRI T3 -




2015/04/04 RtT KR—LAKK 2-4 O
bEERAR/\NLAT 745 —R VS AYUw o Z2)\yT77O0—X
#¥K@E  7.00E BFERSH  ERIEF ta)s SHEAE  (18)
WIS 1163 y
B Ed= 4= 2l i
WRITE 29018 v pog 72 =i <1)
AT 6% _myx mw -=n BT s
AT OF  —gyre B =iR > BT R
Bk NB=F  mgye &% =R e =raliaz
SEER 25T zmgs () —J0 . wEalias
S 05K xEITE  PER(N)  EER - HiTER
o= Olgl HHFEITE E=iR =R - FATEER
2 5 ol NEfE R =i /
N 3 BEER
= ol WEBIE A% 72 =i
K47
BEF 1B OXE YRd=
Bk 0B —&B{E E%Z rOEk AR
—F o =E{F —JA e =i
R 0g =& —In0o RE
=iz 04 mETE =30 2 S|
. omy BESE —I0 s
3 AEHE == .
PO IR OEiN=y =3=t
LEHE k%
213 = . BHEFT  OBHRH
NEE 81547
h—2 O[E] 2118
NEHE =R
R—=ILK OH BiT=
HP OHP HEX
BHEIER 2571 S




2015/04/07 RKN—LA 4-0 O
B ERAR/N\NLT 745 —X VS BEARZA A X
K[ BEXSD T AFTFE SHEME  (18)
REREL % %
X e e T8 AT B 3
XTHEFT & w7 24T 04T
RS —EE 83T 0k  —HEE #ono
S PUETE 384T ok  ZHEE #==F
SR &S £BiT ok DEIEE —oo
S5EEk e
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR OPgER acdlA2
s NETH
FEER OFEER
=i NETE
=2d) O&+$T
A 2B 4B
A —EiTE == 2=1R
R =—BiTE RE 0%
o E T 27 00BEA
S
. EEE s Ok
p— AN s Ak=) . 0
LT \ \
=% T Off#x+T
NEITE
R—2 BITH 0847
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP s 0
BhfEIEE S 0




2015/04/08 RRKN—A 6-1 O
tEEEAR/\NLT 74T —X VS BEARZAA X
IR[E] BEXSLDS 1FE AFTFE FEAE  (18)
REREL % %
< B 3B T8 AFT# 1E 3
XTEEFT & w7 24T 04T
BT —EiTE 847 0k  —fIEE —-nO
S PUETE 384T ok  ZHEE &R
S AETH PUTEE
A4 oF: R
5FERR -
NEE 4T 0% HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2 a) O&+$T
izl 2 H 43K H
A —EiTE == 1 ==
R =—BiTE KE 0%
o o T #2H  0.0KER
SER
. HETH s g
p— AN s Ak=) . 0
LETE \ \
e T Off#x+T
NETE
N—2 2118 047
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP S 0
BhfEIEE S 0




2015/04/12 REAR O-1 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS B 7NNV IHR—T X
BIRE  7.00E  BIERH LREF iTHE FEOE (1)
EREL TT1ER # ]
= 1 H 3B 18 B
HESTE  26TE L e o 24T
TEH] 27K —EITE FOEK IO B3T —31E B
RAZST OF  —my= 7o = iR 2 847 2 )7:4=
SRk 35K pmex  —@ =3Q —— wEalis
5k 155K AxmiyE =30 2 =R 4T HiTEHE
AU Olg] +tEITE IO =R . aealiA=
K= 0)=1 AFTTE  #EIO =R
, FERR
. 0l NBIE PR
=T
izl 185 28 e =]
- o —EIE HR =i
o —i= RE
SHE LB om === REIR ==
=ia 04 MEHE Bk RER|
AEHE Z=IR
=t Oxy 2B = o=
] RETE =R .
DU ER 0ORA "R
tHEHE Z=IR
RBi% 10E] = FHRRET OBFRR+T
NEITE —3J0O
R—2 O] 2T
NEHE AL
R—=ILK OH BiT=
HP OHP HE=
B=  0.000 T




2015/04/14 FLIR N — L 1-6 O
EERAR/N\NLT 745 —X VS EOyvrvJ)—rX
K IK[] BEXHD 1% 477 SHEIE  (48)
REREL % %
> B 3B T8 3T# g 3
gl —miT= BT 17K —{IEE &%
. PUE T 384T ok SHER mm()
SR &S £BiT ok  DIREE #Io
55E3K 7
AN A=) 4T & hiTEHE
B tETH 7N
PUER OPgER FIE
KRR NEITHE
FEEK OFEEK
=i NETE
B’ O+
il 23 H A= |
-7 —_EiE =i 1 =R
R =H=E HE O%E
o PETH #BR 0.0KBR
TR
. RETH e e
p— AN s Ak=) . 0
LEITE \ \
=i HRET O AT
NEITE
N—7 21T 1247
hETE
R—ILR OH RITX 333
HP OHP HE .25
BLfE=E FI=R 333




2015/04/15 AR N — L 8-2 O
bEEaAN/\LT 745 —X VS EOvrYYU—>X
K[ BEXSD ta)s A¥TE SHEAE  (385)
REREL % %
% e e T8 M4TH E 3
el — i 83T 07 —$TER R
A ES] —EiTE 2 BT 1% —HER 5202)
S PUETE 3847 ok  ZHEE ®F
S AETH £BiT ox  DIER E=iR
53EHk "
AN k=] 4T ok H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR OPgER acdlA2
4 NEBE
EE 075
== NETE
BT o)
B 4= 40 E
-7 —_&HiTE =ix 1 ==
—— =SEE we OBE
o UEITE REFH  0.052H|
et
. ABEITE - Ok
p— AN s Ak=) . 15
LHEITE \ \
S5 BERIET  OBERIT
NEITE
R BITH DE4T
NEHH
R—=ILR OH RITE 5
HP OHP HE .25
BAEHIES T 25




2015/04/19 HKEKKoOboRY I 7 0-3 O
B ERAR/N\NLT 745 —X VS ERibEKXK1M—7ILR
FEER[E] 9.00[E BREXSD FLREF ¥IFE TEMNE  (R)
KERE TT1ER # &
B 1X4E 3K E i -
X ERFT & 31§]#& _mix R - Z24]
keedl 47K —mi=  —oQ =i AT s dliA=
SEER O ISTR . mmgs AR —ano S WEdfi=
5K 15K xEOE R —J0 g Hi]EHE
o= OE  £&H#igE =IO Rz - NTEE
R )= AEIE —3J0 a2
B B BEER
BE 0)=1 NETE ZE=IR iR
Y517
R F) 1B 2XKH 438
Bk 08 —EBITE Z==iR WE B
o 0 ZEE BoR g =i
py ] A N R E2
B 0F =B1E I£% s RE
i mEHTE Z=iR ZE =R 2 S|
e 152#&%
— B
- . AFIE —B b
i AEBITE k& a &
PO IR O=HE =3=t
tE&ITE IO
2% 1[E] - HRRFT OfFF&+T
AFTE IO
h—7 O[g] SITH
NWBEFTZE IO
R—ILR OH RIT=X
HP OHP HEX
yaf izl B 0.000 ‘T




2015/04/21 AR 7Y VA R—LA 6-2 @
tEERAN/\NLT 745 —X VS BEAR A A VX
HEK[E] BERX5S ¥IFE A¥TE SFEAE (18)
REREL % %
X KB K FT# 4578 HJlE 3
TR FT & w7 24T 04T
e dl —miT BAYT (0F:N —EE Z==iR
S PUETE 384T ok  ZHEE #==F
53EER VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NEBITH
FEEK O%EEK
=i NETE
=d| O4&$T
R F) 2XKH 4B
A —EiTE == =R
P —EITE BE 0K
. mETE ZHER  0.0%2R
SER
s AHETE b 0%k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE } \
=% HRFT OfF#AT
ANEITE
IR—2 2T 0847
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP HER 0
BhfEIEE S 0




2015/04/22 FARTYVARKN—LA 1-5 O
tBEAXRNLAT 745 —X VS BEER A A X
R[] HBFERXHD ¥17E 5¥1% SHEE  (18)
REREL ¥ %
X E 3KE T8 5¥T# g 3
XTERFT & _miT= Ll 25T
BT —— 847 0k  —$IEE KW
TSR P TE 3847 0ok ZHER gpEe
SR A& S 1% DEIRE %2
S53pEKk VAN —iE
AN: Ak 47 & DITEH Z==iR
B tETE ZA
PUER  OPGIR ~IES
KRR NEHE
FEEK OZEEK
i NEIE
BT O%&4T
57 23 H 43K H
-7 —EmiTE =i 1 =9
S B =BITE #E OF =
o PETH #BR 0.0KBR
TR
. R s Qns
P AN AR g 3
THEITE . \
sip BT OBHRIT
NEITE
N—7 S21T8 6247
NETE
R—IL R OH oA 1.2
HP OHP e 4
BRI T3 -




2015/04/26 AR N — L 3-1 O
bEERAR/\NLAT 745 —R VS AYUw o Z2)\yT77O0—X
#&¥K@E  500E  BFERH  ERIEF ta)s SHEAE  (18)
ERE 593k y
B Ed= 4= 2l i
NEITE VTHE L e 22T
AT 2 —gi= mog 83T s
SER OSER zggs IO S PR B
5%k 05K x®|i7E —I0 4T HiTFEH
s OE LEigE =B _— AR
% 0 ABIE BER
N FEER
B os  NBITE PR
BT
B 1B 4= 40 E
Bk 0B —ETE B=iR i
—— om SEIE TR we
oo — 1= SR
e oy DETE ER 2 5= ]
. oy DAEAE =IO -
B ABTE =10 -
PO IR OEiN=y =3=t
LEBITE =%
R = . BEEET  OBHRET
NABITE =70
h—2 O[E] 2118
NEITE
R—=ILK OH BiT=
HP OHP HEX

RhfE=R 0.000 ES



2015/05/10 RtT KR—LAKK o-1 @
tEEAAR/N\NLT 71459 —X VS AV I\ T77O0—X
K[| BEXSLDS 1FE AFTFE SEAUE (38)
REREL % %
2 B 3B T8 AFT# IlE 5
BT —— 847 15 —HIEE AR
e =g 2 B3] 0k CHEE #R
S PUETE 384T 0ok  ZHEE —ono
S53pEKk VAN
NEE 4T 0% HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPgER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —_HBIE =i 0=k
R =—BiTE KE 0%
o PETH #BR 0.0KBR
S
. RETH e e
p— AN s Ak=) . 15
LEITE \ \
=% T Off#x+T
NETE
N—2 2118 1847
NETE
R—ILR OH RIT=X .25
HP OHP HE .25
agiiI B = 25




2015/05/14 ALIR N — LA 2-1 O
tEEHARNLAT 7457 —X VS BEAR A A VX
BIKE  833E  RIERY ERBRTF $T1 FHAE  (1R)
BREREL 113K ¥ &
B 1348 A= I Lo
NEITE  30ME . g e 22T
el 58 _ges  _op o w4 —4/EH
Bk NB=SR mgye 2=f =447 e S=Ealii=
SER 1SER pmye ESiR e £ wEalias
S 053K AEITE TR Pl I AiER
B OB  +t&iTE %=k ST - AR
4 iy 1\ ABTE B0 7o = iR
L | FERR
BE [B= h&EfTE =3d0 AR
(23]
B 18 2 4K E
B 08 —&HITE PR POk i
— 7 — i =i
> o Z=EBIE &% BIIR
j— —i= R E2
—— og SEIE E=iR £3(1) we
L. DmEITE —RR =B
e OE&
AEE ==k
=t Oxy 2B = o=
] AEE —I0 -
FiridUPES S O&E ==
LT
iz OE = e BHEET  OBHRIT
AEE  #I0 ”
N—2 O[] 2T#
hEHE —IO
R—IJL KN OH RIT=X
HP OHP HEX
B=  1.080 —_




2015/05/17 AR N — L 5-2 O
tEEAAR/N\NLT 71459 —X VS AW o)\ T77O—R
K[| BEXSLDS 1FE 5%TFE SEAUE (38)
REREL % %
2 B 3B T8 5¥T# 1E 3
XTEEFT & w7 24T 04T
RS —EiTE 83T 0k  —4IEE —nO
S PUETE 384T ok  ZHEE #==F
SR &S £BiT ok DEIEE —oo
55888 < e
NEE 47 0% AEE Z==iR
B LEITE ZAN
PuEk OPgER ANl 22
Z=l NEITE
FEEK O%EEK
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 23K H 43K B
A —EiTE == =R
R =—BiTE KE 0%
o T #2H  0.0KER
S
. HETH S
p— AN s Ak=) . 0
LETE \ \
=% T Off#x+T
NETE
N—2 2118 04T
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP B 0
BhfEIEE S 0




2015/05/19 HKRKKObORY 7 7-4 O
tEEEAR/NLAT 745 —X VS BiLERA—J LR
KIK[E] BEXSH 117 ) SEUE  (15)
HERE , .
% e - T8 A4T8 B 3
ST s — -

R - £ ES —$IEE A%
i —EITE 2 B4] 0k CHEE ()
. e 384T ok  ZHEB &R
SR A& ABHT a1 A= i g m

5583k e
INEHE 4T & H¥EH
BOR tHEITE ZAN
POER OPUER nilEd
b g5 NEE
IR OBERK
S NETE
) 0447
B4 2B 43CE
-7 —EE == 0=k
- =&iE xE OB
o U] &EH 0.0&E2H
SEiR
. AETE s Ok
p— INEHE . 0
EETE \ \
R BHEIT  OBHIRH
NEITHE
R—2 ST 54T
hETE
R—IJL KN OH RIT=X 1.25
HP OHP e 5
P B 5




2015/05/22 AR N — L 6-5 O
tEEHARNLAT 7457 —X VS Ry 7 NN IR—T R
&IK@El  6.66]  HERH EREF 15 TEUE (%)
WY 1163 % B
B 134E 3K E I 1l
WEATE  20MTE . ot 24T
kel 5% _gpns mop =i 137 —$1REE
WAEEST 0% —EiTE  $2 ZE=iR 2 BT 1% H
5mik 35MR pmygx - ER AEIT RITIEE
5% O5%ER  AmiTE TSR E=iR - AR
{3/6E OE  L£&#ITE 2= PoEk . yacalid=
K= b AZEfE =IO EZ
- N EIR
Sk 5 AEBHE =EHBR FE(2)
23]
el OB 25 B 4348
s o —EBIE B iR R
— o =EIE @R (1) =i
p— — & R E2
BB og == =BR e
L w Rl = YR B2
- omip DEIE E=R 22
K
- oms DEIE IBR -
) ABHE #I10 o
FiridUPES S O&E ==
tETE w0
R 2[g] = BHRIT  OBHRAT
AEBTE —InO
h—2 O[g] 21T#
NETE —@&
R—JL R OH RiT&
HP OHP HEX
B fEIR 6.757 p—-




2015/05/24 ALIR N — A 0-12 o
B ERAR/N\NLT 745 —X VS By 7NN\ R—T X
K[| BEXSLDS 1FE AFTFE FEAE  (18)
REREL % %
< B 3B T8 AFT# IlE 5
XTEEFT & w7 24T 04T
BT —— 847 0k  —#IEH BRI
e =g 2 B3] ok  CHEE =®
S PUETE 384T ok  ZHEH =T
SR &S S ok  DIEE =IO
53R o
NEE 4T 0% HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —EE =i 1=
R =—BiTE KE 0%
o PETH #BR 0.0KBR
SER
. BETH e e
p— AN s Ak=) . 0
LEITE \ \
=% T Off#x+T
NETE
N—2 2118 047
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP HEX 0
BhfEIEE S 0




2015/05/26 = ERIG 5-12 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS ERVZ7IhRT7O—-X
& EK[] BERX5S ¥IFE 1¥77E SFEE  RFT
REREL % %
X KB K FT# 1378 JIE 9
TR FT & w7 24T 04T
kaedl —miT BAYT (0F:N —EEH Z==iR
e =BT 2 247 o%: —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
53EER VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NEBITH
FEEK O%EEK
=i NETE
=) O4&$T
izl 2XKH 4B
A —EiTE == 1 ==
P —EITE BE 0K
o mETE ZHER  0.0%2R
TR
s AHETE bt 0%k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE } \
=% HRFT OfF#AT
ANEITE
IR—2 2T 0847
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP S 0
BhfEIEE S 0




2015/05/27 = BKIG 5-5 yAN
tEEEAR/\NLT 74T —X VS ERVZ7IhRT7O—-X
BR[O BFEX 5 FIFE 1§7F% SHMEIE RET
REREL % %
< B 3B 18 1478 IlE 9
XTEEFT & w7 24T 04T
BT —EiTE 847 0k  —HIEE —-O()
A ET] SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55T +
NEE 4T & HITFEE
B tHBITH ZAN
PUER OPuER nilEd
Z=l NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
BT 0%+
izl 2 H 43K H
A —EiTE == O=#&
. =FE BE 1582
o mEITE HWER 0.0BER
SEiR
_ hBETE . 042
p— AN s Ak=) . 0
tHBTE \ \
=& HRET  OftRRiT
ANEITE
N—2 2118 047
HEBETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP D 0
BhfEIEE S 0




2015/05/30 AR N — L 4-2 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS HFHRKZOIVX
#IKEl  8.00E  BHER4S EREF ta)s SHEAE  (18)
BREREL 115Ek ¥ 1]
B Ed= 4= 2l 18
NEITE  30E .. — o i 22T
el 3K —®i7E g0 =30 BT —$1%8
WAZAT 0% —gpx == B > BT —3TEE
B I3B=R mgyre gy —7n 384T =$15H
SEER - SSEER mmigx m2(1) 2R . PO$T 5 ]
S 053K AEITE TR i . FiTEE
o= O[g] HHFEITE E=iR =R - FATEER
b 25 N\BIE TR BoiR
. . FEEK
= oi  NBTE K —30
BT
B 184 23 E 40 E
Bk 0B —&f1& —3J0O —3J0 i
—F o —=HiFE P == iR =
— . — = 2 £
T om —EIE B 72 =i we
=iz 04 mETE AZR(1) 2 S|
pal ﬂ—% :DE: X
=t Oxy 2B = o=
B AEBIE  BTR .
PO IR O=HE =3=t
tHEHE —J0O
S5 O[] BERIET  OBERIT
NETE =ik
h—2 O[E] 2118
NETE ==k
R—=ILK OH BiT=
HP OHP HEX
B 2.250 —_




2015/06/02 WYY XY T I 4-7 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS [LKeh—7
EK[E] BERX5S ¥IFE 1¥77E SFlEE 1T
REREL % %
X KB K FT# 1378 g 6
TR FT & w7 24T 04T
kaedl —miT BAYT (0F:N —{EEH RB=iR
e =BT 2 247 o%: —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
53EER VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NEBITH
FEEK O%EEK
=i NETE
=) O4&$T
izl 2XKH 4B
A —EiTE == 1 ==
P —EITE BE 0K
o mETE ZHER  0.0%2R
TCIX
s AHETE bt 0%k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE } \
=% HRFT OfF#AT
ANEITE
IR—2 2T 0847
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP HER 0
BhfEIEE S 0




2015/06/03 WYY XY T I 0-5 O
tEEEAR/\NLT 74T —X VS [LKeh—7
R BR[O] BEXSH TR 147/ SFEE  RFT
REREL % %
X K 3KE T 13782 g 8
BT —EiTE 847 1% —$IEE &R0
A ET] SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T & HITFEE
B tHBITH ZAN
PUER OPuER Al
ks NEBITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 O4%+T
B 2% H 43K H
A —EiTE == O=#&
I A A =BIE HE 0% 8
o mETE ZHER 0.082R
SER
- AE/TE . 04k
p— AN s Ak=) . 15
tHITE \ \
2% HRFT O #&AT
ANEITE
R—2 S #% 1247
hETE
R—IJL KN OH EiT= 1
HP OHP e 1
BhfEIEE S 1




2015/06/06 B FE k% 1-0 ®
tEEHARNLAT 7457 —X VS Ry A4 H—X
&¥Kk@E  7.00E  HERH  EREF 15 34T SEMIE (0R)
BRERE 1238k ¥ ¥ &
a 1 H = T8 3T# & 7
XTERITE 27F]& _mi= o0 5=iF 24T 0%24T
i) AR e gm 0 BT %S —EE Z=iR
BAET 0% zggs =on goo 2 247 0k  —AEE ®=R
E=R 11E=R ey moiE POER 3 8] 0% ZHEH Z==iR
SEER 35ER pmyx £ PUER ABHT ok  DHIEH
5%k 053K % Ze = IR Ze = iR
REIE i i o ok AR
s OE  t&®IE =ik —0 .
= TR OMER NIEH
23 15 ABgE 00 B=iR
B B BB OFEER
BE 1= NEBEIE 30 B=ix
4T 047
] OB DYE 43 E
B 18¢ —&HTE IR i O
= 2% =R 3=IR
p— = b g==! e
BB om =BIE AR #2 0
e DETE =R ZBH  0.082H
e OE&
s s LEITE =R s 045
JCx
g oma o= RO B OsR
LETE B=iR
RI% O e BHEIT  OBHRT
NETE  BRR
R—2 Ve BT 05247
NEE  #I0
R—JL R OH RiT% 0
HP OHP &SR 0
B 1.286 o 5




2015/06/09 AR N — L 3-2 O
BERAN/\NLAT7A Y —X VS T e A
IRIE] BERH Al AfTTE SFRAE  (45)
REREL % %
R e e ¥ A4T¥ e 5
XTEEFT & _mi= 24T 0%24T
AT —EE 83T 0k  —{EE mE%
. PUETE 384T 0ok  ZHEE —ono
L &S £BiT ok DEIEE —oo
53EER .
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR OPgER ANl 22
Yo NEITH
TEER OFEER
=i NETE
BT O3]
B XK E A E
-7 —_HBIE =ix 2=¥x
— =EiTH w2 0BE
o HETE BER  0.0X2H
S
. AEITE . Ol
p— AN AR m 055
HEITE \ \
243 BERET  OPFRIT
NEITE
R—2 BHTH o5:53)
NETH
R—JL OH EHTR 0
HP OHP B 0
BhfEIEE S 0




2015/06/10 ALIE N — L 3-0 O
BERAN/\NLAT7A Y —X VS gAY
K[| BEXSLDS 1FE AFTFE SEAUE (38)
REREL % %
X B 3B T8 33T# IlE 5
XTEEFT & _mi= 24T )
BRFT - CEa) 1A —HEA 2
BAEA] =FiE 2 8247 14 —{TEE K
—— BT 3847 ok  =EH X
S AETH £BiT ok DHEE ®=iF
5383 -
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEITE ZAN
PuEk 1795k ANl 22
K NEITE
FEER OFEER
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 23K H 43K B
-7 —_HBIE =ix 1 ==
S B =—BiTE RE 0%
o T #2R 00K
S
. EH s Ok
p— AN AR m 15
LEITE \ \
i BHEIT  OBHIRH
NEITE
h—2 SITH 384T
NETE
R—JL R OH BT 1
HP OHP e 75
agiiI B = 667




2015/06/11 FLIRE N — L 4-8 ®
EEEANLT 745 —X VS ST e
K IK[] BEXHD 1% 477 SHEIE  (48)
REREL % %
= B 3B T8 45T Ilg 5
XTEEFT & _mi= 24T 0%24T
gl _ _ :
_EBE BT 0F:N HEE R
—— PUE T 384T ok  ZHEE #==F
L &S S ok  DIEE =IO
53R -
AN A=) 4T 0% hiTEHE
B tETH 7N
PUERk OPgER sl
R NEITHE
FEEK OZEEK
=i NETE
B’ O+
il 23 H A= |
-7 —_EiE =i 1 =R
S B =H=E wE O%E
o PETH #BR 0.0KEBH
oix
. RETH S
p— AN AR m 055
LETE \ \
i BRET  OpHRHT
NEITE
N—2 21T O£47
hETE
R—ILR OH RITX 0
HP OHP s 0
BhfEIEE S 0




2015/06/14 AR R —LA 3-1 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS BEDeNANA XY —X
#IKEl  7.00E  BERS  EREF ¥TfE SFEAE (1)
WIS 1093 y .
B Bd= 3K E % e
METE  250% . o I -
el 47K —®=ix =30 B0 BT —¥IEH
SER 1SR mmyys ®SiR =i ABHT WEdliA=
53R 053K  A®iyE —On0 BEFHT 4T HITEHE
) GES Olg] HE/ITE HL Uk TR aealiA=
K= 1= NEITE  BET
L FEBR
a% 15 ABITE =R
=T
izl 185 23K H 43K B
Bk 0B —&HFE =IHR i
T o =EfE ==R =ik
S B e =FBTE & RE
—w  omp DENE ER REH
oy omy DBEOE =10 -~
3 AEITE =R .
PO IR O=HE =3=t
tHITE =ik
=% 10E] m=R FHRRET OBFRR+T
AFTE IO
h—2 Olg] 2118
NETE 2
R—IJLR OH RIT=
HP OHP HEX
BHEIER 1.286 S




2015/06/19 B v I7AJIN— 4-3 ®
tBERAR/NLT 7457 —X VS @ 7 NNV iR—T X
R[] HBFERXHD 1% SEANES SHEE  (18)
REREL % %
> B 3B T8 45T lE 5
XTEEFT & w7 24T 04T
WLFT —miT= BT 0F:N —11EH Bk
S PUETE 3847 ok ZHEH B=F
S AETH £BiT ox  DIER E=iR
555K . e
AN A=) 47 0% HiTEE R=IR
B tETE ZA
PUER 1 P9ER rilES
KRR NEITHE
FEBR OZEEK
=i NETE
BT O+
il 23 H 43K H
-7 —EmiTE =i 4=
R =H=E HE OF =
o PETH #BR 0.0KBR
TR
. RETH e e
p— AN s Ak=) . 0
LEE \ \
el BT OffRRYT
NEITE
N—7 28 0247
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP e 2
BhfEIEE S 0




2015/06/20 Bl VA TIN— 11-1 @
tEEEAR/\NLT 74T —X VS By 7NN\ R—T X
IR[E] BEXSLDS 1FE AFTFE FEAE  (18)
REREL % %
< B 3B T8 43T IlE 5
el —miT= EFT 14 —{TFEH PR
e —EE 2 B3] 0k iR SR
—— BT 3847 ok  =EEH —%
55T -
NEE 4T 0% HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2 a) O&+$T
izl 2 H 43K H
A —EiTE == O=#&
R =—BiTE KE 0%
o T #2H  0.0KER
SER
. EETH s ok
p— AN s Ak=) . 0
LETE \ \
e T O #x+]
ANEITE
N—2 2118 1847
NETE
R—ILR OH RIT=X .25
HP OHP HE .25
RAEI=R = 25




2015/06/21 B/ VIAIIKN— 4-2 @
tEERHAR/NLAT 745 —X VS wsEyY 7 NNV IR—T R
BR[O BERSD FIFE AFTFE SHMEME (18)
REREL % %
= KB 3KE T2 45TH g 5
XTERITE w7 24T 04T
el — T BA$T 0F:N —EE Z=i
S PUETE 384T ok  ZHEE #==F
E7E5R e
INEITE 4T 0% AITFEHE
BOE L&/ ZA
POER OPUER =l
K= NETE
FEEK O%EEK
=i NETE
& O4&+T
R 23 H 43K H
A —EiTE == =R
o, —FiTE B (OFAEE
o UEITE HER 0.0H2R
JGIX
. hEITE b 0%k
p— AN s Ak=) . 0
CEITE : \
g HERFT  OfFRRYT
NETE
=2 SEEAE- 0247
NEBEITE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP OHP D 0
BhfEIEE S 0




—
2015/06/24 NN 7-0 O

bEEHARN/\LT 71459 —X VS EOvrY—>X
#&¥Km@E  9.00E BFERSH  ERIEF FTfE SHEAIE
WIS 1273 ) ;
B 13¢E 3 E k] ALE
NEHE  SWTE . Lo o 247
AT 3 _gmpx ogmm E=iR BT s
B2k 18R mgye #oo e e =ralii=
SEER 25ER mmyrx ®d0 R T— PR
SR O53EER  AEi[E PR 70 = i e AR
e OBl t&TE ZHHT =ik . ATREE
e 0 ABITE R g
N BEER
=k 0 NEITE BB yrs
B4
BEF) 184 23K B 4348
B OB —H{TE &30 W3O il
P o SEBHE Z=R =i =R
—— og SEIE E=iR rgm e
7o — 1= gC — 1= SR
e Iy DETE 2R =R = = 3
oo — 1=
. \uy DEIE ZZR .
3 ABHE == .
Y IR OEiN=y ==
EEBTE —7 \ \
213 = BERIT  OfHRIT
AEBHE —onO
h—2 O[E] ST
NEHE ==
R—JL R OH R
HP OHP &SR
Bi=  0.000 -




2015/06/26 AR VA RKR—LA 12-4 @
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS BEARZA A X
K[| BEXSLDS 1RE A¥TRE SEAUE (38)
REREL % %
£ e e T8 34T e 5
BRST e CEa) 1% —H{EE B
S PUETE 384T ok =HEE ER()
L AETH £BiT ok DHEE mm
53EER e
NEE 4T & H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR 1795k acdlA2
Yo NEITE
FEBR OFEER
=i NETE
=2d) O%%+T
B XK E A E
-7 —_HBIE =ix 1 ==
R =EiTE RE 0%
o o #ER  0.0%EA
S
. REH s onts
PR KBTS as 0
LETE \ \
=% FHRRET OBFRR+T
NEITE
R—2 BHTH 18247
NETE
R—JL OH EHTR 333
HP OHP HEx 5
R EI=R = 333




2015/06/27 ARTYYARN—LA 9-3 ®
EERAR/N\NLT 745 —X VS BEARZAAX
& 3K[E] BERXD FIRE 45T&E A= € =)
REREL % %
= B 3B 18 2578 IlE 5
XTERITE w7 24T 04T
REFT —miT= B3T (0F:N —+IFEE POk
vl —EE 2847 =
. PUE T 384T ok SHER mm()
SR &S £BiT ok  DIEE =IO
55T -
INEITE 4T & AITFEHE
HoE H&EITE 7N
POER 1 P93k —
R NEITHE
FEEK O%EEK
=i NETE
2 d) Of&+$T
il 238 4K H
A —EiTE == O=#&
R —H&ITE #HE O&E
o T #2H  0.0KER
iR
. BEfH S
p— AN s Ak=) . 0
LETE \ \
=i izsEdl Off#=#T
AEITHE
AR 2TH 0£47
hEITE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP HE 25
BhfEIEE S 0




2015/06/28 AR TUVAR—LA 0-2 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS BEAR A A VX
ER[E] BEXH HE 1¥1/& FEALE  RFT
REREL % %
X KB BKE F1¥ O¥T# JlE 6
TR FT & w7 24T 04T
TEH] —myT= BA4T (0F: N —{TFEH POk
sl =E/T#E 2 847 ok —$1iEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
5Bk e
INEHE 4T 0% H¥EH
BOR tHEITE ZAN
POER 1 Uk e
R NEITE
FEER OFEEK
== NETE
BRI 0}=23
izl 238 4B
-7 —EIE == 0=k
S B Ak #E O0&L2
. OEITE #HER  O0.0&F2R|
SEiR
o AHEITE s s 045
p— AN s Ak=) . 0
THITHE } \
e CizsEdl O #x+]
NEITHE
=7 2T# 0£47
NhETE
R—=ILK OH BiT= ?
HP HER 1
BfEI=R e ?




2015/07/02 ALIRE K — A 8-4 O
bEERAR/\NLAT 745 —R VS AUy o2\ T77O—X
BIRE] 666 BERS ARETF 2l FRUE  (18)
BRI 108K » =
a 13 E 3xE i Lo
NETE  24TE L e - 4]
BT 3% —mie 7 847 4T
HRAEF] 15 —mga moE =0 2 84T —{TEH
ZE-o4R 8E =R UEITE  PUER =1d 3 B4T —{1EH
ST 25K mmgs 2 &A1) — P
53R 053 AmfgE B 72 =ik - AHEE
s OB  +£EfJE AR _— SHEE
b s om AEE TR
L R
= o AEHE #EIO
e al
izl 185 2 H 4XEH
- o —EHE ER ik
o o Z=EIE ®IO =R
o —i= RE
SIS om =8 EIR e
iz == b g==!
e sy DEIE E=R REH
. oy BEHE IO s
] AEHE =R .
PO IR OEiN=y =3=t
LEIE ©=iF
21z OE] e BHRIT  OBHR4T
NEITE —3J0O
h—2 O[E] ST
NETE —3J0O
R—IJLR OH RIT=
HP HE=
B= 2703 T




2015/07/05 HKEKKObORY I 7 3-2 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS BHitEKA—27ILR
RER[E] BEXSH TR 147/ STEMNE  RFT
REREL % %
X K 3KE T 13782 {E 6
BT —EiTE 847 X —$IEE —%
e SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% HITFEE
BOR tHBITH ZAN
PUER OPuER nilEd
ks NEBITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 O4%+T
R F) 2% H 43K H
A —EiTE == O=#&
o, =BIE HE 0% 8
o mETE ZHER 0.082R
SER
. AE/TE . 04k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE : \
=K HRFT O #&AT
ANEITE
R—2 S #% 1247
NEBETE
R—IJL KN OH EiT= 1
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/07/07 QVC~¥Y U > 74— 3-6 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS EOvrYJ)—>X
K[| BEXSLDS 1RE 5¥1F SEAUE (38)
REREL ¥ %
% e e T8 5T 7B 5
XTHEFT & _mi= | 12247
AT —EiE 84T 0ok  —HEE E2()
TSR T 3847 ox  =iEH —B
Sk HEITE AEFT 07 FUTREE 4T
S3ERK NEIE - ook BfEE —3n0)
B LEHTE ZAN
PoEk OPgER ANl 22
e NETH
FEER OFEEK
i NEIE
=2d) O&+$T
B F) 2B A E
-7 —_HBIE =ix 1 ==
S B =—BiTE RE 0%
o ST 2R 00BRER
S
. &S e
P AN AR g &
tHITE . X
i BESET  1HHEE
NEITE
R—2 BT DE4T
NETE
R—JL R OH BT 4
HP HEk 2
P B 2




2015/07/10 FLIE K — L 1-0 O
tEEEAR/\NLT 74T —X VS BEARZAA X
BIRE  800E BIERH LRBT $T1 THAE  (1R)
IR 1258k % B
X 13KE 3IKE F1¥ &
NEITE  29E . L. o 24T
e e - 81T —41EE
WA EEFT (N —miTE PR B=iF o B4 —{1EH
5P ASPR pmie = igmin — PRI E
533Kk 053K  AmigE —IJ0O am T o5 HiTEHE
) GES Olg] H&FITE IR B=x — HEB
xm 0)= ANEHE &2 am
B N 5L
BE 0 A&ETE R=k R
=2 a)
izl 185 28H 48 H
- o Z=EIE & — BT =i
p— —i= RE
S4B o om —E2HE 2R =
vo = 4 =z
=ia 05z UEFTE ZE=iR RER
= 3R
—s  omy DEIE WA s
] AEE R .
EPOER OHE (i
tEITE =30
e Olg] AT O #x+]
AEITE Z==IR
h—2 Olg] 278
NEBEITE Z==iR
R—=ILK OH BiT=
HP H 2=
B (1SR 0.000 T




2015/07/15 = 4-7 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS By 7NN\ R—T X
RG] BFXH 115 147f SHEBME R
1RIRA ’ 4
< LKE 3B T8 1478 1lE 8
ST . 2] ORT
BRST e CEa) 0%  —IEE Z=iF
e =g 2 B3] ok  —HEE
—— PIE T 384T ox  =iEH
5FEIR <
NEE 4T 0% HITFEE
B LEITE ZAN
PuEk OPgER ANl 22
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
S NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —_HBIE =i 1=
R =—BiTE KE 0%
o & ®E=H 0.0&2H
SER
. EETE s onts
p— INEHE . 0
EETE \ \
e T Off#x+T
NETE
N—2 2118 047
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP H 2= 0
BhfEIEE S 0




2015/07/24 BT VA R—LA 6-13 O
B ERAR/N\NLT 745 —X VS BEARZA A X
®IRE  6.00E BERsS KRBT $TTE SPBIE
WS 1025 y -
B 1348 3K E % L
NBITE  2TE . g e 4]
AT ™ —mgs g H 83T —3TER
BAZEST 2K gy wmopE SEER o BT —$TER
E=R TESR pymyrs s A (4) 3847 S=EaliA=
SER ISP mmgs % LR £BiT WEdfi=
S TSI xEiTE RET passi: I hiER
o= Om  t£&FTE &0 R=IR . FHTEE
b i 55 ABHE =30 i /
o _ ek
BE 50 NEITE =R ZE=iR
K47
BEF 185 2ME 4B
Bk 08 —&B{E E%Z AR
R og ZEE =70 mE
L. mEITE EA() &2
e OE&
. omy BESE —I0 -
] ABIE =% .
PO IR O=HE =3=t
LEITE R
= O o BT OBHRT
NEITE R
h—7 O[] SITH
NEHE IR
R—IJLR OH RIT=X
HP &SR
BHEIER 7.500 S




2015/07/28 Fo&EHo>ET 14— 8-4 O
bEERAR/\NLAT 745 —R VS AUy o2\ T77O—X
K[ BEXSD ea) B2l SHENIE 1T
B y .
X e e A 0%  E 8
ST P =l 0Z4]
RS —EiT 837 0k —iTEE s
A ET] —giTE 2 BT 0ok —iEB
S T e ok =HEB
o LIS AB4T ox RS
S5EER +
AN k=] 4T 0% HITER
Mo LEITE .
PUER 179k RdibalE
e i NEHE
EER OFEER
S hETE
BE4T OfE4T
B DM E 43 E
- _ETE =i O4ER
-7 —_&HiTE =R 0=
o =EiTE mE 0B
o PR REH 0052
et
. AEITE - O
P AN AR g 0
LEIE \ \
215 BHEFT  OBHRH
NEITE
R—2 2TH 0B4T
NEITE
R—=ILK OH BiT= ?
HP HEX 1
RH{EI=R e ?




2015/07/29 Fo&EHoET 14— 0-9 O
tEEEAR/NLAT 745 —X VS AYUw o2\ T77O0—X
& EK[] BEXSH ¥IFE 1¥77E SFEE  FT
HEREL % %
X KB 3KE T8 1378 g 6
TR FT & w7 24T 04T
e dl — T BAYT (0F:N —{EEH RB=iR
e SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPuER nilEd
R NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
=d| O4&$T
R F) 2XKH 43K H
A —EiTE == 1 ==
o, —EITE BE 0% 8
o METE ZHER 0.082R
SER
- AHETE bes 0%
p— AN s Ak=) . 0
tHITE : \
=K HRFT OfFR&+T
ANEITE
IR—2 2T 0847
NBETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP HEx 0
BhfEIEE S 0




2015/07/30 OIS RAY I T LR /-2 @
tEERRNNLAT 74T —X VS AYUw o2\ T77O0—X
I EKE] BEXSLDS IFE OFTfE FEALE  RFT
REREL % %
< B 3B T8 OFT# 1lE 8
XTEEFT & w7 24T 04T
BT —EiTE 847 0F  —$#EE w0
A ET] SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
S35k VAN
NEE 4T 0% HITFEE
B tHBITH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
== NETE
=2 a) O&+$T
izl 2 H 43K H
A —EiTE == O=#&
R =—BiTE KE 0%
o PETH #BR 0.0KBR
SER
. AT e e
p— AN s Ak=) . 0
LEE \ \
e T O #x+]
ANEITE
N—2 2118 047
NETE
R—=ILK OH BiT= ?
HP HER ?
agnil B2 e ?




2015/07/31 ALIE N — L 3-6 @
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS EOvrYJ)—>X
K[| BEXSLDS 1FE 1477 FEALE  RFT
REREL % %
< B 3B T8 1478 g 7
XTEEFT & w7 24T 04T
RS —EiTE 84T 0k  —HIEE —-O()
A ET] SEE 2 8247 0% —1IEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
S35k VAN
NEE 4T & HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —_HBIE =i 0=k
R =—BiTE KE 0%
o MEITE AEH  0.0KSZH
SER
. REfH s g
p— AN s Ak=) . 0
LEE \ \
e T Off#x+T
NETE
N—2 2118 047
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP HEX 0
BhfEIEE S 0




2015/08/04 B YO AIIN— 7-2 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS B 7NNV IHR—T X
&IK] 6.33E  BFEXH EREF 1S SFEAE (1)
R 1058 y
B Ed= 4= 2l 18
NETE  20TE . g - 4]
AT I g iz 83T s
AT 0% —my= =T 2 BT R
=R 9BSR  pmmys  w=iR 10 e =$15H
SR 25PER zmgE R PoER ABHT EEalA=
53 053 A®mi7Er —BE E#R 4T LilEE
o= O[] tEITE ZE=ik ax —_— TR
b 7R ABHE ZER ER(2)
_ \ FEBR
B 75 ABITE  ZEIR —30
BT
B OB 4= 40 E
Bk 18 —EBITE AR £z i
A o =BIE ==& H2(1) Siir
— om SEIE TR we
L w Rl = SR
e oy DETE ER 7 B2 7|
- 5=t L1ETE B=iR st
) ABIE K2 .
PO IR O=HE =3=t
tHEHE —J0O
S5 = BERIET  OBERIT
NAEBTE  £3(1)
h—2 O[E] 2118
NEBETE  HER()
R—IJLR OH RIT=
HP HE=
BHfIsk 9.953 T




2015/08/07 Bl VA TIN— 6-1 O
tEEEAR/\NLT 74T —X VS BRibEEK1—7ILR
BR[O BFEX 5 FIFE 1§7F% SHMEIE RET
REREL % %
< B 3B 18 1478 g 7
BT —EiTE 847 0ok —HEE A&()
A ET] SEE 2 247 (OF:N —1IEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
55T +
NEE 4T & HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPuER Al
Z=l NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
BT 0%+
izl 2 H 43K H
-7 —EE =i 0=k
. =FE BE 0B 8
o mEITE BER 0.08ER
SER
- hBETE bt 045
p— AN s Ak=) . 15
tHBTE \ \
=& HRET  OftRRiT
ANEITE
N—2 2118 45847
hBHE
R—IJL KN OH EiT= 4
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/08/08 ALME N — A 4-3 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS BHitEKA—27ILR
RER[E] BEXSH TR 147/ TEMNE i
REREL % %
X K 3KE T 13782 IE 5
BT —EiTE 847 1% —HEE &R()
e SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T & HITFEE
BOR tHBITH ZAN
PUER OPuER nilEd
ks NEBITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 O4%+T
R F) 2% H 43K H
A —EiTE == O=#&
o, =BIE HE 0% 8
o mETE ZHER 0.082R
SER
. AE/TE . 04k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE : \
=K HRFT O #&AT
ANEITE
R—2 S #% 1247
NEBETE
R—IJL KN OH EiT= 1
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/08/11 AR SU VA R—LA 2-1 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS BEREK A A VX
BiKE  800E RBERH ARETF FTRE SRAE  (12)
WERE 1135 ¥ B
B = 3KE I s
RTE  S0TE . o - 2t
sl B —gie A2 %70 84T 4T
BAELT I —gye == e 2 24T 1=
5ok 35K FEITE EE e A4 miTEE
5E O5ERR  A<miE U = ) - AR
(585 OBl L&FiT&E BEHIT EAR(2) o ~ETER
xm 2m ATETE —TR e
- - FEIR
BE 2/ hEIE =30 ZE=R
=2 a)
izl ORs 2 H 43K E
B, 18 —EBTE =x =R Bt
T o =EfIE —In iR =R
— i . e 2
B 0F —&HTE 0O AR RE
in mETE =k 227
=i 152#%
AETE I
s oz om B o=
nNEHE AR 18 &5
PR B/a
tHEHE BEE
21 e BHAEIT  OpHRdT
ANETE L
R—4 2378
NEBEITE =457
R— )L R OH RT%
HP HEx
agnil B2 2.250 =




2015/08/13 AR 7Y VA R—LA 8-11 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS BEARZAA X
& EK[] BEXSH TR 1¥77E SFEE  RFT
REREL % %
X K 3KE T8 1378 g 7
BT —EiTE 847 0ok —HEE E&()
e SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T & H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
=d| O4&$T
R F) 2% H 43K H
A —EiTE == O=#&
o, —EITE HE 0% 8
o mETE ZHER 0.082R
SER
- AHETE bes 045
p— AN s Ak=) . 15
tHITE : \
=K HRFT OfF#AT
ANEITE
IR—2 S #% 48247
NETE
R—IJL KN OH EiT= 4
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/08/15 HKEKKoOboRY I 7 5-4 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS EibEKXKA—7ILR
K[ BEXSD ta)s 1475 SHEMIE R
BRI N -
X e e T8 14T#1 1B 1
KTEEHT i Z$] 0%4T
RS —EE 837 0k  —4®E —o0
A ES] —EiTE 2 BT 0ok  CHEE
—— PIE T 384T ox  =iEH
53EER .
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR OPgER acdlA2
4o iy NETH
FEER OFERk
S NETE
BT O454T
B 23 E A E
— —_EBE == 0=
T =EITE A 0BE
o POEITE #BEH  0.0&2H
et
. AETE . 0%kt
p— INEHE . 0
HE&EITE \ \
R BHEET  OBHRET
NEITE
R—2 BiT# OE4T
NEHTE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP H 2= 0
BhfEIEE S 0




2015/08/18 QVC~NY U > T 4—)L 0-6 O
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS EOvrYJ)—>X
#IE  900E BERS KRBT TR SHEME  (12)
BREREL 115Ek ¥ 1]
B 1X4E 3K E i -
NEITE  35E . g . 4]
LT 68 _gpn o - T —{TEH
AT 0% —gye ==F % 2 B] 4R
SEER O ISTR . mmgs AR BB ABHT P B
S OS5 xETE BEIR AR . AITEE
o OE +&E —® b [ _— ATEE
4 o 0 ABHE —dO BiR
. e e
B 0 ABHE TR i
M7
il OB 2ME YRd=
Bk 08 —&HIE AR ok Y Bt
P o SEBHE Z=R e =iR
p— L —° == RE
T om SEIE &M 7o =i wE
. METE B=IR —1n ZHER
e 152#&%
. \uy DEIE ZZR A% .
JCx
. AHEITE =0 =00 o
PO IR O=HE =3=t
LEHE UK e
R OE e = BEEET  OPHRAT
NBEHE  hfi 7= iR
h—7 O[g] SITH
hEHE ==
R—ILR OH RIT=X
HP H 2=
B 0.000 —_




2015/08/21 REKN—ALA 5-4 O
tEEEAR/NLAT 745 —X VS AYw O RN\ T770O0—X
& EK[] BEXSH ¥IFE 1¥77E SFEE  FT
REREL % %
X K 3KE T8 O¥T# g 7
TR FT & w7 24T 04T
e dl — T BT 0Z:N —{EE Pk
e =BT 2 247 o%: —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER 1 PuER nilEd
R NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
=d| O4&$T
R F) 2XKH 43K H
-7 —EE == 0=k
o, —EITE BE 0% 8
o METE ZHER 0.082R
SER
. AHETE b 0%k
p— AN s Ak=) . 15
tHITE : \
=K HRFT OfFR&+T
ANEITE
IR—2 2T 0247
NBETE
R—=ILK OH BiT= ?
HP s 1
agnil B2 e ?




2015/08/22 RKN—LA 1-10 @
tEEEAR/N\NLT 749 —X VS AYUw o Z2)\yT77O0—X
KEK[E] BEXSLDS 1RE 1417 SHEfE KT
BB " ’
X e e T8 14T#1 fIIE 6
KTEEHT e 24T 04T
RS —EE 837 0k  —HEE —n
A ES] —EE 2 BT =11
—— PIE T 384T ox  =iEH
53EER .
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR OPgER acdlA2
Yo NETH
FEER OFEEk
S NETE
=T O%%+T
B XK E A E
-7 —_HBIE =ix 0=1x
R =EiTE RE 0%
o o #ER  0.0%EA
S
. HEE s g
p— INEHE . 0
LR \ \
=% FHRRET OBFRR+T
NEITE
R—2 BHTH o5:53)
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP H 2= 0
BhfEIEE S 0




2015/08/23 REKN—ALA 5-1 O
tEEEAR/NLAT 745 —X VS AYUw o2\ T77O0—X
& EK[] BEXSH TR 1¥77E SFEE  FT
REREL % %
X KB 3KE T8 1378 g 7
TR FT & w7 24T 04T
e dl — T BT 0Z:N —{EEH RB=iR
e =BT 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NETE
FEEK OFEEK
== NETE
=d| O4&$T
R F) 2% H 43K H
A —EiTE == 1 ==
o, —EITE HE 0% 8
o METE ZHER 0.082R
SER
. AHETE b 0%k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE : \
=K HRFT OfFR&+T
ANEITE
IR—2 2T 0247
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP HEx 0
BhfEIEE S 0




2015/08/26 ALIE K — L 3-0 O
tEEHAR/N\NLT 745 —X VS BEARZAA VX
#IE  800E RBIERSH 4£HBTE $TRE P
WERE 1185 % B
: 1545 338 T ik
NETE O S0ME . g —_ 24T
el R —mgs mEn 5% 47 —{1/%H
SR 108SR g moiR =0 3847 =31/ E
SER 25T mmye ®SiR Ll — P B
5% 05%E  A&iyE  #I0 72 iR e FiEE
B OB  +®iTE AR 0 s SHEE
b 55 0O  AEHE K 72 iR
| \ ek
g 0l hEHE IR %70
B’
gl 185 2i4 5 4B
B 08 —&{E —J0O Yashit] i
: — i : =R
o o =BEfE R=R ER
= = == X E2
B 0F —BITE =ik =3Jd "
=iz 04 mEHE L£Z & EH
hEITE =R
s 0= & R=iR s
) AEE PR e
PO BK OF A =
THEITE =R
212 0Bl = BHEIT  OpHEH
NEE =R
IR—2 O[g] 21T
NEITE =ik
R—JL R OH RHTR
HP &SR
Bk 0.000 -




2015/08/29 B YO AUIN— 5-4 ®
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS BREY 7 KNIN>TOR—T R
K[ BEXSD ta)s 1475 SHEMIE R
ERM o -
X e e T8 OfT% TE 1
KTEEHT i 24T 04T
RS —EE 837 0k  —fIEE MR
A ES] —EiTE 2 BT 0ok  CHEE
—— PIE T 384T ox  =iEH
53EER .
NEE 4T 0% H¥TEE
B LEHTE ZAN
PR 1795k acdlA2
Yo NETH
FEER OFERk
S NETE
BT O3]
B XK E A E
-7 —_&HiTE =ix 0=1x
T =EiTH w2 0BE
o POEITE BER  0.0X2H
et
. AEITE . 0kt
p— INEHE . 0
HEITE \ \
R BERET  OPFRIT
NEITE
R—2 BHTH o5:53)
NEHTE
R—=ILK OH BiT= ?
HP HER 1
RH{EI=R e ?




2015/08/30 mE Y I7AIIN— 2-2 JAN
tEERAN/\NLT 745 —X VS By 7 NN\ IR—T R
ER[E] BEXSLDS IFE 141/ FEALE  RFT
REREL % %
o E 3KE 18 147#8 JlE 9
TR FT & w7 24T 04T
TEH] —miT= BT OF:N —EEH Z==iR
sl =E/T#E 2 847 o%: —$1iEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
53IK VAN
INEHE 4T 0% H¥EH
BOR tHEITE ZAN
POER OPUER e
KR NEITE
FEER OFEEK
=i NETE
BRI O&$T
izl 2% H 43 H
-7 —EIE == 1 ==
S B —&HTE K82 ORAEE
. UEFITE ZER O0.0XER
iR
s AEITE besis 0%k
p— AN s Ak=) . 0
CEITE } \
e AT O #x+]
NEITHE
=7 2T# 0847
NETE
R—IJL KN OH EiT= 0
HP HE 0
BhfEIEE S 0




2015/09/02 RRKN—A 2-4 @
bEEEAER/\NLAT 7459 —X VS EOvrYJ)—>X
TR [ 6.00[E] BREXSD HREKRF HE STELE (%)
BEREL 1058k ¥ &
X 13KE 3IKE F1¥ &
XTERFT & 274T% g R TUER |
5k 25MEk FAEITE  ¥EIO ek AEFT iTfE B
533Kk 053K  AmigE —IJ0O (1) 4T = hiTEHE
BOR Ofg] t&EITE HZL hZz . ITEE
R 38 AEITE Z=k =R
_ L FERR
=k 35 AEHE ZEZIR —Jn
=)
izl OB 2%H 438
- \w  —BOE g e
e o ZEHE R =i
o —i= RE
SHE LB om 2= ZE=IR ==
oo = = Y =21
- 0=z mOETE Z==iR ZHER
AFETE —IJ0O
w5 O = AR
i AEHIE =30 e
DU ER 0ORA "R
LHBTE 2
=% 2[o] “ HRFT OfFR&+T
ATHTE =R
R—2 O] 2T
NEHE —IJ0O
R—=ILK OH BiT=
HP H 2=
Rh{EIR 4.500 FEE




2015/09/10 ALME N — A 3-7 ®
tEERHAR/NLAT 745 —X VS wsEyY 7 NNV IR—T R
BIKEl 6.00E BERS  ERETF 7% TREAE (1%
RIRE 106%k y =
B 134E 335 I 1l
HEETE  300E L o o -
BRI 10K . mop g 847 —$TEH
AR 2 —®iTE  BSIR E 2 BT —_FIFEHE
Z=k 6EZ=IR mETE AR ®o0 3 E4] =31EH
5P 35TBR pmgm A% g - EalE
SHEER OSIERR xETE A4E) = . AR
BUE OBl  t&H#T&E &R BR% - AR
K= 7R AETEH 3K hZ2(2)
\ SEER
=5 78 NEHE RS %10
2 d)
il OBs 23 H 4K E
B 18¢ —&HTE IR 4T i
o o —EIE HR i =15
= == R
By 0F =BIE =R EAR(2) #HE
=iz 04 mEHE L£Z & EH
AEITE =R
=t Oxy 2B = o=
] AEHE =0 -
YLK Ofl& ==
TEITE 7
R om i BHET  OBHEST
ABEITE ®#IO
h—2 O[gl 21T#
WETE =R
R—JL R OH RiT=
HP HEE
B5f=  10.500 i1




2015/09/12 AR 7Y VA R—LA O-8 ®
tEEHARNLAT 7457 —X VS BEAR A A VX
K[| BEXSLDS IFE 141/ FEALE  RFT
REREL % %
o B 3B 18 147#8 IlE 9
TEH] —miT= BT 1R —{EEH A%
sl =E/T#E 2 847 ok —$1iEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
53IK S
INEHE 4T 0% H¥EH
BOR tHEITE ZAN
POER OPHER e
Ke NETE
FEEK OFEER
== NETE
BRI O&$T
il 23 H 438
-7 —EIE == 0=k
R —&HTE RE ORAEE
o UEHITE ZER O0.0XER
SEiR
. AEITE bes 045
p— AN s Ak=) . 0
CEITE ) \
=% AT O #x+]
NEITHE
=7 2378 18247
NhETE
R—IJL KN OH EiT= 1
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/09/13 AR N — L 3-5 @
tEEAAR/N\NLT 71459 —X VS AV I\ T77O0—X
I EKE] BEXSLDS 1FE 1477 SFELE F]
REREL % %
2 B 3B T8 1478 g 7
XTEEFT & w7 24T 04T
RS —EiTE 84T 0&  —$%E o0
A ES] =EIE 2 8247 0% —1IEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
53R "
NEE 4T 0% HITFEE
B LEITE ZAN
PUER OPgER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
== NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —_HBIE =i 0=k
R =—BiTE KE 0%
o o T #ER  0.0KEN
S
. REfH s g
p— AN s Ak=) . 0
LEE \ \
=% T Off#x+T
NETE
N—2 2118 047
NETE
R—JL R RT3 0
HP HEx 0
BhfEIEE S 0




2015/09/19 FLIE K — A 6-1 O
tEEEAR/\NLT 74T —X VS BEARZAA X
wEE 9.00E  ER4SH  ERERF TR SHEUE  (1R)
WIS 1393k " =
B 1348 3K E i -
NEATE O S2TE . o o 24T
TEH] 2K —miTE  WoiR Kz BT —31E B
e (O =i R #£2(1) > 84T —{1EH
Sk VISR pgys 5= =R 324 =$15H
SER 258 zggs =00 R=iR £BiT P B
SR OSFER RxEmE RK —an - AR
B OB  t&\TE PR 2 am s TR
% 15 AEfE ®I0 igmim
_ L SERR
B 15 ABIE RER ke
=23
BEF 1R 2X¢H 438 E
Bk 0B —&TE —3J0O WO B
o o =BIE BT PR =
= == R E2
- om —EIE R PuER wE
.. DmBEE =R FRR Z 7|
e 152#&%
s s LEITE =R =i st B
JCx
AEIE AR o
PR OEw=y B/a
THEITE —IJ0O
R & BESIT  OBERT
NEIE BoiR
N—2 O[] 278
AFEHTE —IJ0O
R—JL R RITE
HP HEx
BRI 1.000 p—-




2015/09/21 ALIE N — L 2-6 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS By 7NN\ R—T X
I EKE] BEXSLDS 1FE 1477 SFELE F]
REREL % %
< B 3B T8 1478 1lE 8
RS —EiTE 84T 1% —BE A=)
A ET] =EIE 2 8247 0% —1IEH
—— PIE T 384T ox  =iEH
53T ~
NEE 4T & HITFEE
B tEH ZAN
PUER OPgER Al
Z=l NEITE
FEEK OFEEK
=i NETE
=2d) O&+$T
izl 2 H 43K H
-7 —_HBIE =i 0=k
R =—BiTE KE 0%
o o #ER  0.0%EA
S
. ETE wg ok
p— AN s Ak=) . 0
LETE \ \
e T Off#x+T
NETE
N—2 2118 1847
NETE
R—JL R RT3 1
HP HER 1
BhfEIEE S 1




2015/09/23 ALME N — A 3-2 O
tEERAN/\NLT 745 —X VS By 7 NN\ IR—T R
FRER[E] BEXSH TR 1¥77E SFEE  RFT
REREL % %
X K 3KE FT# 1378 JIE 9
TR FT & w7 24T 04T
e dl — T BT 0Z:N —{EE ER
e =BT 2 247 o%: —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
R NEBITH
FEEK O%EEK
=i NETE
=d| O4&$T
R F) 2% H 43K H
A —EiTE == O=#&
o, —EITE HE 0% 8
o mETE ZHER 0.082R
Eretsid
- AHETE bes 045
p— AN s Ak=) . 0
tHITE : \
=K HRFT OfF#AT
ANEITE
IR—2 2T 0247
NETE
R—JL R RT3 0
HP HE 0
BhfEIEE S 0




2015/09/27 RtET7 N—LKR 0-2 O
tEERRNNLAT 74T —X VS AYUw o2\ T77O0—X
BIRE 800 BPERS ARETF $TE STRHAE  (8)
BERE 1343% y -
B 138 KB I 1l
NETE  20MTE . s - 24T
BAET 0% Zgge wIn  R=R 2 847 TR
=k 128ZR pggs Rk —I0 e VA=
SEER . 25TER mmgs  g&O0 R S P
5 055K AmixE ToR BE=iR I b aliA=
U= Okl  £&FfJ#H &3IO B=ikR —_ acaliA=
r 3 08 ABHE TR -0
_ \ SERR
B 0 NBEITE Z=R POER
)
izl 115 28H 48 E
B o) —HBITE  mE EZR Bt
e o =BfIE —In 75 =i =
= ] A
BB AR om =EiIE AR =
7T = iz b=z
o oy DETE ER =B
. ony LEIE RER .
AEITE —R .
PR OEw=y B/a
EEITE AR
R1% oE = BEEET  OBHEHT
NBEITE E=F
N—2 O[] 278
AFEHTE —IJ0O
R—JL R RITR
HP HEx
Bk 0.000 4T




2015/09/30 AR N — L 1-4 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS EOvr~Y—>X
R BR[O] BFEX 5 FIFE 1§7F% SHEME RIT
REREL % %
< B 3B 18 1478 IlE 9
XTEEFT & w7 24T 04T
kel — 7= BA4T 0Z:N —iEE Z=iR
e SEE 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
S35k VAN
NEE 4T 0% HITFEE
BOR tHBITH ZAN
PUER OPuER nilEd
Ke NETE
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 0%+
izl 2 H 43K H
-7 —EE =i 0=k
I A A =FE BE 0B 8
o mEITE BER 0.08ER
SEiR
- hBETE . 042
p— AN s Ak=) . 0
tHBTE \ \
2% HRET  OftRRiT
ANEITE
=7 2378 047
NEBETE
R—JL R RT3 0
HP HEX 0
BhfEIEE S 0




2015/10/01 AR N — L 1-4 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS EOvr~Y—>X
R BR[O] BEXSH TR 147/ SFEE  RFT
REREL % %
X K 3KE FT# 13782 g 8
TR FT & w7 24T 04T
kel — T BT 0Z:N —{EE REIR
e =BT 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
ks NBTH
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 O4%+T
B 2% H 43K H
-7 —EE =i 1 ==
I A A =BIE HE 0% 8
o mEITE ZHER 0.082R
Eretsid
- AE/TE . 04k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE \ \
=K HRFT OB #AT
ANEITE
R—2 S #% 0247
NEBETE
R—JL R RT3 0
HP HEX 0
BhfEIEE S 0




2015/10/04 AR N — L 1-4 @
B ERAR/N\NLT 745 —X VS EOvr~Y—>X
RER[E] BEXSH TR 147/ SFHEfIE
REREL % %
X K 3KE FT# 13782 HIE 7
TR FT & w7 24T 04T
kel — T BT 0Z:N —iEE Z=iR
e =BT 2 247 (OF:N —{1%H
—— PIE T 384T ox  =iEH
55EEk VAN
NEE 4T 0% H¥EH
BOR tHBITH ZAN
PUER OPUER nilEd
ks NBTH
FEEK OFEEK
=i NETE
=3 O4%+T
B 2% H 43K H
-7 —EE =i 1 ==
I A A =BIE HE 0% 8
o mEITE ZHER 0.082R
Eretsid
- AE/TE . 04k
p— AN s Ak=) . 0
tHITE \ \
=K HRFT OB #AT
ANEITE
R—2 S #% 0247
NEBETE
R—JL R RT3 0
HP HEX 0
BhfEIEE S 0




